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44. Geben Sie für die folgenden Gasphasenreaktionen einen Reaktionsverlauf über den 

abreagierten Anteil an: 

(a) 1/2 H2 + O2 → H2O 

(b) H2 + O2 → H2O2 

(c) CH4 + 2O2 → CO2 + 2H2O 

(d) 2C2H6 + 7O2 → 4CO2 + 6H2O 

(e) CO2 + H2O → H2CO3 

(f) N2 + 3H2 → 2NH3 

(g) N2H4 → N2 + 2H2 

(h) C3H8 + 8Cl2 → C3Cl8 + 8HCl 

(i) A + B → 5C 

(j) A → 2B + 3C + 4D 

(k) 2A → B 

(l) 3A + 2B → C 

Hinweis: So wie in der Tabelle in der Vorlesung! 

45. Geben Sie die Reaktionsraten für oben genannten Reaktionen an. 

 

46. Geben Sie die Geschwindigkeitsgesetze für die oben genannten Reaktionen und die 

Reaktionsordnungen nach jeder Komponente an. 

 

 

 


